

Выпускные утренники в «Алёнушке»

Одним из самых незабываемых и трогательных, торжественных и значительных праздников является выпускной бал в детском саду. Слово «выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это радость и грусть, расставание и добрые напутствия. Выпускной бал — символ окончания прекрасной садиковой поры. Выпускной в детском саду — очень важный праздник для детей и их родителей, сотрудников и этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда. Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера родители привели в детский сад своих малышек, а сегодня они уже самые старшие и пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детишек настоящим вторым домом, а в школе они опять, вот парадокс, малыши.

29, 30 и 31 мая в нашем детском саду прошли выпускные утренники! Сценарии утренников «Назад в будущее» были написаны музыкальными руководителями Прокопенко А.А. и Орловой Н.В. Подготовка к выпускному утреннику была очень волнительной и ответственной. Оформляя зал в стиле ретро педагоги стремились показать, как выросли наши дети и любой музыкальный номер им по плечу. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки. Яркие рубашки и галстуки у мальчиков, платья с пышными юбками у девочек вернули всех во время стилинг. А зажигательные танцы «Буги-вуги» и «Рок-н-рол» с первых аккордов сопровождались аплодисментами зрителей. Завершился выпускной праздник прощальным вальсом и заключительной песней «До свидания, детский сад!»

Много слов благодарности прозвучали в адрес воспитателей, сотрудников детского сада:

Лаишева С.М.: - Хочется от всей души поблагодарить коллектив детского сада за прекрасно организованный выпускной, который они подарили нам и нашим детям. Было интересно наблюдать с каким задором дети читали стихи, пели и танцевали. Все мы получили массу удовольствия от прошедшего праздника.

Макеева С.П.: - Выражаем свое восхищение, признательность и благодарность всем работникам детского сада, особенно нашим любимым воспитателям Макеевой Н.А., Каировой Е.А., Орловой Н.В., Прокопенко А.А., и, конечно, нашей незаменимой няне Останева Е.В. Дети их просто обожают! Ведь когда дети с удовольствием бегут в детский сад и не хотят из него уходить - это и есть лучший показатель работы детского учреждения. Мы очень довольны и благодарны вам. Так держать!

Платонова С.Т.: - Интересный, креативный сценарий с песнями, танцами, шутками, сердечные поздравления заведующей, педагогов и родителей сделали выпускной бал торжественным и веселым, запоминающимся. Спасибо.

Наши дети, прощаясь с детским садом, готовятся к новому жизненному этапу — поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе — маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпуская их в школу, говорим:

Спасибо вам, дети, за то, что вы были,

За то, что вы дружно в наш сад приходили,

За то, что шалили, за то, что мечтали,

За то, что хороший концерт показали.

Шалите, растите, мечтайте, любите!

А если взгрустнется, в наш сад приходите!